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Compte-rendu de réunion 
17 avril 2007 

 
 
 

Présents :  
 

HASTOY Michèle : secrétaire CLUD CHS 
PIERRE-EUGENE Catherine : CLUD CHS 
AMELINEAU Jacqueline : CRRF St Gilles Croix de Vie 
HERNIOTTE Catherine : CLUD CRRF Villa Notre Dame St Gilles Croix de Vie 
SAUPIN Chantal : CLUD CH Les Sables 
TRICHET Sylvie – HL St Gilles Croix de Vie 
LEBRETON Loïck : CRF St Jean de Monts 
AUBRY-RATO Nathalie : CHD La Roche-sur-Yon 
MORANDEAU Gérard : CRF St Jean de Monts 
CHARRIER Martine : HL Corcoué sur Logne 
RICHARDEAU Marie-Paule : HL Corcoué sur Logne 
WAHL Klaus : CHL Challans 
BONNAUD Philippe : Clinique St Charles 
BLAIN Marie-Luce : Hôpital local Mortagne sur Sèvre 
DE BISSEHOG Gonzagne : Hôpital local Mortagne sur Sèvre 
ERCEAU Danielle : la Chimotaie – CUGAND 
AGRES Hugues : CHD 
PRIOU Laure : CHD 
LEGUE Philippe  : CHD 

 
Excusés :  

 
- Me OMET la Chimotaie 
- Mr LECOQ : CHD 
- Dr COMYN : La Chataigneraie 
- V. BARRE : Clinique St Charles 
- Didier BLED : CHS 
- Stéphane VOILLET : CHS 

 
 

I e site de l’inter Clud Vendée. 
 
 

Présentation du site inter Clud par Hugues AGRES et Philippe LEGUE 
(concepteur du site). 
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 L’accés. 

* Son accès est possible soit : 
 

Directement  www.intercludvendee.fr 
Par le site du REDO www.reseaudouleurouest.com 

 
En passant par le dossier la vie des CLUD…Département 85 

 
 Les modalités d’hébergement. 

* Le choix est fait d’un hébergeur payant (15 E par an) avec : 
- 10 adresses possibles 
- Une base de données 
- Uune adresse mail déjà existante : administrateur@intercludvendee.fr 

 
La présentation des pages. 

 
Les différentes couleurs des boules permettent la présentation des consultations 
douleurs, des unités de la douleur, des unités de soins palliatifs, des cluds des 
différents établissements membres de l’inter-clud. 
 
Pour l’instant, seul le site du CHD multisite possède une page active qui peut servir 
de référence aux autres établissements. 
 
« Le REDO met à notre disposition une référence scientifique, il garantit la fiabilité 
des informations du site » 

 
Les questions pratiques sur la construction et la consultation des différents pages 
attribuées aux établissements. 

 
Toutes les informations à mettre sur le site sont à transmettre à la CRIQUE qui se 
charge du relais avec le technicien (administrateur provisoire du site). 

 
Sur le modèle de la page du CHD, il faut transmettre une photo de l’établissement et 
le logo (penser à demander autorisation à vos directions). 
 
L’IFPS et l’HAD de Vendée pourront remplir un espace s’il le désire en tant que 
partenaires de santé. 
 
Pour la lettre de l’inter Clud Vendée, un abonnement est nécessaire et cette 
information sera réservé aux établissements, membres de l’inter Clud Vendée. 
 
La discussion tourne autour de la présentation générale de la page d’accueil… 
 

� Une carte centrale. 
� Un espace à gauche accessible au public. 
� Un espace à droite accessible aux professionnels par identification 

professionnelle (n° de l’ordre). 
� Une bande (bannière) avec les dernières informations. 
� Un bandeau sur les différents thématiques de la douleur. 
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Un débat autour des forums amène plusieurs questions : 
 

� Nécessité d’avoir un ou plusieurs modérateurs s’engageant à répondre 
  questions posées ?. 

 
� Doit-on permettre l’ouverture à tout public ou qu’aux professionnels ? 

 
� Page libellée pour les labos qui financent le site ? 

   Modalités de financement du site ? 
 
 

II Quel statut pour l’inter Clud Vendée. 
 
 

Une recherche est faite par le Dr ABAD (cf document joint) sur la rédaction du 
statut. Dans l’analyse de toutes les possibilités, la plus pertinente semble être 
l’association loi 1901. 
 

� Nécessité d’une assemblée générale constitutive. Son but est d’élire un CA et 
un bureau. Les membres du CA seraient constitués en deux collèges :  
 

• 1 – Physique pour les personnels et les libéraux. 
• 2–Moral avec les représentants des établissements fondateurs. 

 
� Le nom de l’association serait : Inter Clud Vendée. Il serait souhaitable que 

l’adresse administrative soit identique à la CRIQUE (si accord) pour des raisons 
techniques et historique. 
 

� Le nombre de réunions est fixé à (3) par an. 
� Le lieu des réunions est défini comme acquis au CHS Georges Mazurelle. 
� La cotisation annuelle de l’adhésion sera fixée sur proposition soumise au 

vote lors de la constitution du CA. Elle pourrait être de 10 € par personne physique 
et de 100 € par établissement partenaire. 

� Les membres du bureau dont le nombre est fixé à huit personnes :  
Un président. 
Deux vice-présidents. 
Un trésorier. 
Un trésorier adjoint. 
Un secrétaire. 
Un secrétaire adjoint. 
Un Web-Master (responsable de la gestion du site). 

 
Dans le C.A., tous les établissements partenaires (20 structures) seront représentés 
par deux membres (1 titulaire et 1 suppléant) élus par le Clud local. Il serait 
souhaitable que la pluridisciplinarité soit respectée lors de l’élection de ces 
membres. 
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III Informations de l’inter Clud Vendée. 

 
 

Le laboratoire Mundipharma nous a présenté l’OxyContin , l’OxyNorm et nous a 
gracieusement offert une collation. 

 
 

La prochaine réunion initialement prévue le (12 juin) a été repoussé afin de finaliser 
le statut de l’inter Clud Vendée au 25 septembre 07 à 18 heures à la Salle du 
Conseil d’Administration au CHS GM de la Roche sur Yon. La présence des 
représentants de chaque établissement partenaire est indispensable pour la réalisation 
de ce projet sur la Vendée. 

 
 Le Dr. PRIOU laure met fin à la réunion à 19h30 et demande de : 
 
  � Pensez à envoyer les demandes de proposition de candidatures. 

� Ne pas oublier de solliciter la présence des Directeurs des établissements 
partenaires ou leurs représentants à la prochaine réunion. 

 
 
 

Prise de notes : Catherine PIERRE-EUGENE et Michèle HASTOY. 
 
 
 
 
Document joint :  Page d’accueil du site de l’inter Clud Vendée. 
 


